
Die Markus Flühmann AG ist Ihr Partner für Lagerlogistik-Dienstleistungen & Lettershop. 
Wenn Sie Ihre Lagerlogistik outsourcen möchten oder eine ganzheitliche Lösung benötigen, dann können wir
Sie professionell unterstützen. 
Unsere erprobten Lösungen im Ordermanagement und sofort einsetzbare Onlineshop-Lösungen unterstützen
Sie dabei. Auch bei der Entlastung im Bereich E-Commerce und Fulfillment können wir Ihnen tatkräftig zur
Seite stehen. 

Was bietet Olio Nobile?
Olio Nobile bietet toskanisches Olivenöl der ersten Güteklasse an. Das Unternehmen unterscheidet sich in
folgenden Punkten von seinen Konkurrenten:

•	 Echtheitszertifikat (I.G.P., Indicazione Geografica Protetta) zur Garantie von echtem toskanischem Olivenöl. 
•	 Die Olivenöle können bis zum Produzenten rückverfolgt werden. 
•	 Spitzenwerte bezüglich Azidität, Peroxiden und der für die Gesundheit wichtigen Polyphenole.
•	 Der Qualitätsstandard von Olio-Nobile-Ölen ist hoch. Aus diesem Grund steht die jeweils produzierte kleine 

Menge ausschliesslich Privatpersonen zum Kauf zur Verfügung. 
•	 Olio Nobile kennt seine Produzenten persönlich und kann sich deshalb sicher sein, dass die Olivenbäume im 

Frühling geschnitten werden und dass Ernte und Pressen am gleichen Tag stattfinden. 
•	 Die Olivenbäume wachsen auf lehmigen Böden in der Gegend von Pomarance auf ca. 600 m ü.M., umgeben 

von drei Naturparks. 
•	 Zwei Sorten Olivenöle stehen zum Kauf bereit: Fruttato und Bio. Es wird ausschliesslich frisches und maximal 

einjähriges Olivenöl verkauft.
•	 Olio Nobile ist ein Hobby von Inhaber Christoph Eggmann. Die Öle sollen Freude bereiten und eine Alternative 

zu herkömmlichen Olivenölen im Schweizer Markt sein.

Wer sind die Hauptkunden von Olio Nobile?
Olivenöle von Olio Nobile werden ausschliesslich an private Gourmets und Kenner von guten Olivenölen verkauft. 
Die Öle sind im E-Shop unter www.olio-nobile.ch erhältlich.

Vor welcher Herausforderung stand die Olio Nobile?
Olio Nobile hatte nicht die räumlichen und zeitlichen Ressourcen, um die Lagerung und die Logistik selbst zu
übernehmen. Aus diesem Grund haben sie diverse Logistikunternehmen evaluiert und im inhabergeführten
Unternehmen Markus Flühmann AG den richtigen Partner gefunden.



Haben wir Ihr Interesse geweckt?

Sie interessieren sich für unsere Fullservice-Lösung und möchten ein unverbindliches Gespräch?
Wir sind für Sie da und freuen uns auf Ihre Kontaktaufnahme. 

Markus Flühmann AG		 +41 56 675 75 75
Industrie Nord 9		  www.mailinghouse.ch
5634 Merenschwand		  info@mailinghouse.ch

Wie kam es zur Zusammenarbeit mit der 
Markus Flühmann AG?
Während der Evaluation von möglichen Logistik-
partnern haben die Eggmanns einen Tipp von einer 
Insiderin erhalten, welche die Markus Flühmann AG 
als Logistiker empfohlen hat. Olio Nobile konnte von 
der bereits damals gut etablierten Logistik-Software 
und dem jahrelangen Know-how profitieren. 

Wie zufrieden ist Olio Nobile mit der
aktuellen Lösung?
Nach 13 Jahren Zusammenarbeit sind wir nach wie
vor sehr zufrieden. Täglich stehen uns langjährige und
effiziente Mitarbeitende zur Verfügung. Sie sind stets 
freundlich und kundenorientiert. Die Markus Flühmann AG 
nimmt unsere Bedürfnisse ernst und kümmert sich
professionell um zielführende Lösungen. 

Ein aktuelles Beispiel:
Mit dem Verkaufsstart der neuen Olivenernte wollten wir 
auf umweltfreundliches Verpackungsmaterial umstellen. 
Die durch die Markus Flühmann AG recherchierten
Materialien zum Verpacken und Versenden sind alle
biologisch abbaubar.

Gibt es Zukunftsprojekte?
Zurzeit sind keine weiteren Projekte geplant.
Die Logistik und der Versand über die
Markus Flühmann AG sind perfekt eingespielt und 
laufen praktisch automatisch. Wir würden die
Markus Flühmann AG jederzeit anderen Kunden
weiterempfehlen. 


